

IOŚ.0006.4.2023

Gzy, dnia 25.10.2023 r.

Sprostowanie omyłki pisarskiej

w zarządzeniu dotyczącym przeprowadzenia konsultacji społecznych omyłkowo wpisano numer zarządzenia: tj.


-wpisano zarządzenie numer 33/2023,

-powinno być zarządzenie numer 71/2023.

Pozostałe treści dokumentów nie ulegają zmianie.


Wójt
Andrzej Wojciechowski

Sporządziła; E. Kowalewska

25.10.2023 r. 

25.10.2023 
Kierownik Referatu Inwestycji,
Gospodarki Nieruchomościami
i Ochrony Środowiska
mgr Marianna Cermanicka